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Ata da 12窒Sess5o Ordin細a Da 13重しegislatura

ldentificac5o B5sica: Tipo de Sess請: Sess5o Ordin鉦a; Abe山ra 22/O5/2023- Inicio as

19:00 h e tdrmino as 20:06 h

Mesa Diretora: Presidente: Manoei A「冊on De Souza Costa 」unior/PODEMOS; Vice-

Presidente: Sergio Luiz Big=ard=unior/ PSC; P「imeiro Sec「et緬o: Ciaudemir De

Chaves/PT; Segundo Secret狛o: Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS.

しista de Presenca na Sessao: Manoel A亜on De Souza Costa 」unior /PODEMOS; Sergio

Luiz BigIia「d。unio「/ PSC; Ma「ciano Sk「zypczak/PDT弓o「ge 」oelei Basso/REPU帥CANOS;

Ciaudemir De Chaves/PT弓O害o Bento Em硝ano /PDT; Andr6 Napiwoski Figueira de Barros

/PSC; Ozeias de Oliveira/REPUBLICANOS; AIcides Resta Langanova/ REPUBLICANOS・

Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente Manoel A亜o De Souza Costa

」unior invocou a prote肇o divina, Peia g「andeza da patria, O PrOgreSSO de Reaieza e o

bem-eStarda sua populac割odeciarou abertosostrabaIhos da 129 sess害o ordin緬a deste

dia 22 de maio de 2023. Convido nesse instante o Vice-Presidente Sergio Luiz Bigliardi

」unior para que faca a leitura de um trecho das escrituras sagradas e convido a todos

para ficarmos em pi Quero saudar e agradecer a presen§a de todos nesta sess50′ aOS

que nos acompanham pela redio aquarela e tamb6m pela p5gina do face book da

camara de vereadores. Sejam todos bem vindos. SoIicito a aprova弟o dos pares

referente a Ata da Sessao Ordin計ia realizada no dia 15　de maio, que jき　foi

disponib帖zada aos senhores para an訓se. Se todos concordam, PermaneCam COmO

estao e os cont「き而os se manifestem. Aprovado por todos, 02. LEi丁URA DOS PRO」ETOS

REC輪IDOS: O Presidente Manoel Ar冊o De Souza Costa 」unior soIicitou que o Primeiro

Sec「et鉦o Claudemir De Chaves fizesse a leitura dos seguintes projetos: PRO」ETO DE LEI

No O29I2023 de auto「ia do Poder Executivo Municipal - lnstitui no ambito do Munic佃io

de Realeza, Estado do Paranき, O Programa RE日S Realeza 2023, Para reCuPeraC§o de

Cr6ditos fiscais no exercicio de 2022, e da outras p「ovid全ncias. 」ustificativa do Projeto:

Exceient(ssimo Senhor Presidente do Poder Legisiativo Municipal Assunto: lniciativa de

PrOCeSSO IegisIativo. No uso das prerrogativas que sきo conferidas ao Chefe do Poder

Executivo, Submeto a aprecia95o de Vossas Excelencias o presente projeto de lei, que

Visa instituir no ambito do Municfpio de Realeza o Programa REFIS ReaIeza 2023. para

recupera肇o de creditos fiscais no exercfcio de 2022, e da outras providencias. Esta Lei

Visa impiementartemporariamente o Projeto REFiS 2023, Para que dentro dos devidos

Critdrios, OS COntribuintes com divida ativa registrada junto ao Sistema Tribut計io

Municipal,Venham a promovera regulariza肇o destesd6bitos, POrmeiode um processo

deIimitado no referido instrumento lega上　Conforme previs岩o expressa desta lei

regulamentadora, a ades5o desta fo「ma de reguiarizac§o de d6bitos tera seguir5o para

estritamente deIimitado at6 dia二三二…‥notificac§o, PrOteStO e eXeCuS5o fiscaI, Seu
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01/10/2023, quando uitrapassado tai prazo, OS d6bitos restantes・ Considerando que

apesarde estarmos empreendendotodos os esfor9OS Para 「eduziro montante da divida

ativa financeira que passa o Pafs, municipaしSendo que o resuitado n5o 6 satisfat6rio

devido a varios fatores, P「incipalmente pela grave crise, O Objetivo do presente P「Ojeto

de Lei封ncrementar as receitas p「oprlaS COm O 「eCebimento de parte da dfvida ativa,

revertendo em obras para os contribuintes. Tamb6m 6 objetivo deste projeto a redu誇o

das ac6es ajuizadas para cobranca dos impostos municipais, beneficiando, COm isto,

toda a popula肇O que terさum 」udicidrio mais c引ere, Visto a diminu摩o de processos・

Entre os beneficios esperados deste projeto temos, a arreCadac富。 de d6bitos inscritos

em divida sem que ocorram maio「es custas ao contribuinte, arreCada鋳O dos t「ibutos

em dfvida ativa sem a necessidade de abertu「a de p「ocessos de cobran9a, Sejam por

PrOteStOOu eXeCu肇Ojudiciai, CanCelamento de ac6esde cobranca instaurados tanto no

poderjudici鉦o, quantO nO Cart6rio de protesto, desde que atendidos os crit6rios da Iei

「eguIamentado「a, redu貰o da buroc「acia e mo「osidade dos processos de cobranGa

Sejam administrativos ou judiciais, redu鋳o dos possiveis riscos de perder ac6es de

CObranca principalmente judicial, Onde aI6m do p「eju詑o na a「recada肇o, tem Se OS

CuStOS iegais incorridos nos processose p6rfima rea=za肇oda a「recadac§oem um curto

periodo de tempo, Viab服ando investimentos necess書証os para a popuia弟o de ReaIeza.

Dessa forma, SOlicita-Se que a mat鉦a seja recebida e distribuida is respectivas

comiss6es de vereado「escom assento nessa Casa de Leis, a fim de que sejam procedidas

as devidas an訓ses e deiiberag6es, COm POSterior submiss富o ao PIen鉦o dessa Egr6gia

C台mara para aprecIaCaO e VOtaC5o peios seus integrantes. Atenciosamente, Moacyr

Oidra, P「efeito em exercicio. PRO」ETO DEしEI NO o30/2023 de autoria do Poder

Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar parceria com a

entidade CTG Sinuelo da Saudade, rePaSSar reCurSOS financejros, PO「 meio de Termo de

Fomento, e da out「as provid台ncias. 」ustificativa do P「ojeto‥ Excelentfssimo Se=ho「

Presidente da C含mara de Vereadorese demais Edis. Com nossoscordiais cumprimentos,

encaminhamos a Vossa Excel全ncia e dignissimos Pa「es dessa Casa Legislativa o anexo

Projeto de Lei que ”Autoriza o Poder Executivo a firmar parceria com o Centro de

Tradic6es Gafrohas SinueIo da Saudade e repassar recursos financeiros, POr meio de

Termo de Fomento, e da outras provid合ncias’l. A citada entidade formulou

reque「imento para firmac§o de parce「ia com o Municfpio de Realeza, nOS te「mOS da Lei

Federal n.O 13.019, de 31 de julho de 2014, PrOPOndo, em Seu Plano de Trabalho, O

Seguinte objeto: manuten誇o do projeto ’’Tradiciona看ismo na Cuitura da Menor a

Melhor ldade一一, COnSistente no desenvoIvimento de Forma肇o em Dan印s Tradicionais,

de Iivre inscri肇o para quaIquer cidadao ReaIezense - desde crian印s e adolescentes at6

adultos e idosos - e independentemente do pagamento de contribui96es pelos

Pa由Cipantes. Como contrapa面da, a entidade comprometeu-Se, ainda, a:-

disponib冊a9aO do instrutor de dan9aS Para aulas com criansas e jovens do Centro

」uvenii e escoiasemtempo integrai, bemcomo para aulascom os idososfrequentadores

虹弘也一　件
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do Clube do Vov6, em dias e hor狛os a serem definidos peIas Sec「etarias Municipais

competentes十disponib冊acfo das instalac6es do CTG Sinuelo da Saudade a Prefeitura

Municipal para reaIizacfo de eventos culturais′　a面sticos e educacionais; e　-

dispon剛za9fo da冊vernada Espo由va’一a sec「eta「ia Municipal de Ed順嘩O, Cuitura e

Esportes para a reaIiza軍o de campeonatos de bocha e bo15o. RessaIta-Se que O CTG

Sinueloda Saudadefoi decIaradode u帥dade pdbiica po「meioda Lei MunicipaI n.9846,

de 16 de ab「il de 2002, e ha v品os∴anOS Vem desenvo!vendo Formacao em Dan§aS

丁「adicionais, em ParCeria com o Poder Pdblico MunicipaI′ de forma plenamente

satisfat6ria, inclusive representando o Municipio de ReaIeza em diversos eventos

cu!turais e artisticos emv鉦as cidades. Entende-Se que a atividade proposta 6 de grande

reIev鉦cia, POis incentiva e promove a integra肇O CuituraI dos envoIvidos′ VaIorizando a

identidade cultural brasiieira. Assim, enCaminhamos o presente Projeto de Lei,

pugnando que seja submetido a votac5o, bem como que seja aprovado pelos nobres

representantes do Povo de Realeza・ Atenciosamente′ Moacyr Old「a′ Prefeito em

exerc了cio.

Materias do ExPediente: O Preside=te Manoei A亜on De Souza Costa 」unio「 soiicitou

que o primeiro Secret訪o Claudemir De Chaves fizesse a leitura da indica誇o do

vereado「 」o富o Bento Em帖ano: 1NDICACÅo N.9 24/2023: O Vereado「 」ofo Bento

EmiIiano abaixo assinado, nO uSO de suas atribuic6es legais′ Vem indicar ao executivo

municipal para que o mesmo atrav6s do departamento respons訪ei da municipa=dade′

que como na Rua Edmundo Gaweski sentido que vai para UFFS vai ganhar recape

asfaltico entao que seja feito faixa e看evada, redutor de veIocidade nesse trajeto. Com

a palav「a o vereado「 Bento pa「a sua justificativa: eSSe Pedido 6 para atendero pedido

dos moradores dessa Rua. 1NDiCACÅo N.9 25I2023: O Vereador 」ofo Bento Em冊no

abaixo assinado, nO uSO de suas atribui96es legaisI Vem indicar ao executivo municipaI

para que o mesmo atrav6s do departamento responsivel da municipaIidade′ que O

executivo municipaI faca uma iicitacao de m5o de obra para insta看ac5o de tendas nos

eventos, e que Seja cob「ado uma taxa das empresas privadas que usarem desse

se「vico. Com a paiavra o vereador Bento para sua justificativa: Esse foi um pedido das

pessoas clue PreCisam de tendas em eventosI e que muitas vezes tem que tirar pessoas

de outros luga「es para eies coIocarem as tendas ent5o que tenha m菖o de obra a mais

para a coIocacao dessastendas・ Com a palavra o Presidente de Pode「 Legislativo Manoel

Ar亜on De Souza Costa 」unior que diz: Inscrita hoje no uso da tribuna livre a Sra.

Terezinha Ferronato de Moraes, PreSidente da A.S,R Associa誇o da Senhoras Rotarianas

de Realeza, eXPianando sobre o p「ojeto ’′Resgatando Realeza do Pinho’’. pode se dirigir

ao p聞pito・ Com a palavra Terezinha Ferronato que saudou todos os p「esentes na sessfo′

ao presidente dessa casa de Ieis saudandoeie sa心doos demaisvereadorestamb6m, que

ficou super feliz de estar aqui hoje nessa casa de leis pa「a falar um pouco sobre os

projetos do Rotary, S冨o varias ac6es que as senhoras rotarianas vem fazendo ao Iogo

desse tempo, e eSSe PrOjeto que venho falar para voc台s hoje 6 sob「e ARAUCARiA OU

触心比ノンしっ
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PINHEiRO - DO - PARANÅ/Espdeie tipica da regi5o suI do Brasii. A arauc狛a 6 1istada

comoamea印da de extinsao no Brasil e peia Un庵o intemacional para a Conservasao da

Natureza (iUCN). Parques nacionais e outras unidades de conserva弟o abrigam apenas

2,5% das matas em bom estado com a esp舘e. Estudos ale舶m que ela pode

desaparece「at6 2070. Adissemina薄oe feita peIa G「aIha-aZuI e po「pequenos roedores.

Sua semente, O Pinhao, 6 um aiimento saboroso e muito nut「itivo. Uma araucさ両a leva

cerca de l与a 20 anos para produzirfrutos. Tem geralmente um diametro de O,9 m a

l,8m, POdendo chegara 50 met「os de aItura. O pinh5o pode ser plantado em quaIquer

epoca doano, em reCipientesouembaiagens pa「a mudasde 2与cmx8cm at6 atingirem

tamanho ideal para ser piantado em covas preparadas previamente・ Quando a muda

tiver duas ramificac6es, deve ser transpiantada para o soIo fchii e sombreado, em

espacamento de 8 a lO metros entre covas. Fe由=zar peIo menos duas a tresvezes por

ano, uSando fe刷izantes o「g細cos ou qu血icos espec了ficos para a espdeie. VAMOS

FAZER NOSSA PARTE. PLANTE UM PINHEIRO E VAMOS RESGATAR NOSSA QUERiDA

REALEZA DO PINHO. E como voc全s tem esse pode「que voc台s possam iratras de vossos

「epresentantes e buscar recursos para faze「mos aqui em Realeza em um dos trevos da

cidade um portai bem lindo escrito bemvindos a ReaIeza do Pinho, POSSOCOntarCOm a

ajuda de voces? E tamb6m hoje t「ouxe uma muda de pinheiro para cada vereador

pIanta「 em aIgum Iuga「 e 。uida「 do mesmo. A senho「a dona Terezinha fez a entrega

simb61ica para o Presidente da C含mara de Vereadores e logo ao final da sess害otodos os

vereadores receberam a sua muda e me deixo a disposi弟o dessa casa de leis. Enfatiza

a senhora Terezinha. Com a palavra o Presidente Manoel Ar冊on De Souza Costa 」unior

que ag「adeceu a dona Terezinha pela expIanas5o sob「e o projeto da arauc羅a e que

essa casa de leis sempre estar5 a disposic§o de ouvir e ajudar no que for p「eciso para

que projetos bons igual a esse sejam aprovados portodos osvereadores. Com a palavra

overeador Bento Em帖ano que parabenizou a Dona Terezinha peIo lindo projeto que vai

serfeito que esse sim merece uma grande import鉦cia e que est5 a肇o para restaurar

dreasvisando a preservag5o desta e de outrasespecIeS, O PrOjetovai recuperar uma boa

parte do que ja foi perdido. Com a paIavra o vereador Ma「ciano que diz: A grande

motivac5o para a reaiizacao deste projeto partiu da necessidade de ac6es efetivas de

recuperacfo e conserva時o de ambie=teS naturaisI Para tantO dive「sas atividades ser5o

reaIizadas pautadas em metodoIogias pr甜cas e pa由cipativas. Seu objetivo foi

promover a conservacao e 「ecuperac富o de remanescentes florestais e esp6cies-Chave

enriquecimento de flo「estas secundanas, POSSib冊ando o uso sustentivel dos recursos

naturais. Coma paiavra overeadorOzeiasde OIiveira quetamb6m parabeniza a Senhora

Terezinha pelo lindo projeto e peIa explanag5ofeita nessa casa de ieis e o que depender

da gente vai ser aprovado o projeto e tamb6m me comprometo como os demais

vereado「es irem at「as de demandas para fazer o sonho da Senhora se tomar reaIidade・

山地→∴脅
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Lista de Presenca na Ordem do Dia: Manoel Ar亜on De Souza Costa 」unior/PODEMOS;

Sergio Luiz Biglia「d=unior/ PSC; Marciano Skrzypczak/PDT; Ciaudemir De Chaves/PT;

」ofo Bento Em帖ano /PDT; Ozeias de OIiveira/REPUBLICANOS; And「6 Napiwoski Figueira

de Barros /PSC; AIcides Resta LanGanOVa/ REPUBLICANOS.

Matdrias da Ordem do Dia: Em l窒Discuss害o e Votac5o - P「ojeto deしei n9 028, de

autoria do Poder Executivo Municipai - Autoriza poder executivo municipal a efetuar a

COnt「ata弟o de servidores por prazo dete「minado atrav6s de processo seietivo. O

Presidente Manoel Ar亜o De Souza Costa 」unior soiicitou que o Primeiro Secret±面o

Claudemi「 De Chaves fizesse a ieitu「a do pa「ece「 da p「ocu「ado「ia legislativa: Diante do

exposto, a Procuradoria 」uridica OPINAem parecerde TREs Iaudas, Pela POSSiBILIDADE

」UR「DiCA da t「amita弟o, discussfo e votacao do projeto de Iei ora examinado, CaSO O

Vicio fo「maI ap「esentado seja sanado (aus全ncia do impacto financeiro/or9ament計io〉,

Para tantO, 6 necess三晶o que a proposta obtenha parecer favorきvel das comiss6es

PermanenteS e aPrOVa商O Pelo plen計io desta casa Legisiativa. Aemissao de parecer po「

esta P「ocu「adoria 」uridica n§o substitui o parecer das Comiss6es Pe「manentes, aSSim, a

OPini害ojuridica nきo tem forca vinculante, POdendo seus fundamentos serem ut陸ados

Ou n5o peios membros desta Casa. Este 6 o nosso Parecer, SM」. ReaIeza, 22 de maiode

2023. LUCAS ZIMMER. Procurador Legislativo. O Presidente Manoel A「航o De Souza

Costa 」unior solicitou o parecer da comissao permanente de justi9a e redac5o e passou

a paIavra ao p「esidente Ciaudemirde Chaves. O parecerda comiss害o 6 pela viab紺dade

do projeto. Soiicitou o parecer da comissきO Permanente de financas e orcamento ao

Relator Ciaudemir de Chaves e afi「mou que: O parecer da comissao 6 pela viab冊dade

do projeto. O projeto esta em discuss富o, A palavra com os senhores vereadores. O

PrOjeto esta em vota肇o. Quem for favorivel permane縛como esta e os contr±涌os se

manifestem. Aprovado portodos em l窒discussao e vota薄O, Em l窒Discuss5o e Vota軍O

- P「ojeto deしei n9 022, de auto「ia do Poder Executivo Municipal -Cohcede 「emissao e

isenc§o do tributo de lPTU e taxas incidentes nos im6veis IocaIizados no A!to Boa Vista,

que fo「am objetos de REURB-S, PO「 Se trata「 de um ioteamento de inte「esse socia上O

Presidente Manoei Ar冊o De Souza Costa 」unio「 so=citou o parecer da comiss5o

Permanente dejustica e reda揃o e passou a paIavra ao presidente CIaudemirde Chaves.

O parecer da comISSaO e Peia viabiiidade do projeto. Solicitou o parecer da comiss5o

Permanente de financas e orcamento ao ReiatorClaudemir de Chaves e afirmou que: O

PareCer da comISSaO e Peia viabi=dade do projeto. O p「ojeto esta em discussわ. A

Paiavra com os senhores vereadores. Com a paIavra o vereador Ozeias de OIiveira

Concede remiss5o e isene5o do tributo de lPTU e taxas incidentes nos im6veis

IocaIizados no Alto Boa Vista, que foram objetos de REURB-S, POr Se tratar de um

Ioteamento de interesse social. A mat6ria em que pauta sobre a decis5o administrativa

de remissfo e isen揃o tributos, reIativos aos im6veis localizados no Alto Boa Vista em

que foram reaIizado REURB-S. Primeiramente s描enta-Se que a REURB-S no AIto Boa

Vista foi finalizada ao finaI do ano de 2022, COm a

圏図四墓　園
ga das escrituras dos Iotes as
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fam備s as quais sao consideradas para efeitos Iegais de baixa renda e de interesse

SOCiaしsendo que ainda se encontram em processo de escrjturac5o de averbac5o das

resid全ncias. Com a paiavra o vereador Tidfo que apenas deixa c-aro que jsso que eles

aPrOVando hoje foi devjdo a um erro da Administraedo que quando fez a entrega das

eSCrituras nfro pens。u nessas coisas e hoje estamos apenas votando num erro dos

OutrOS e POrque nfo fazer isso em outros bairros tamb6m. o projeto estiem vota勘

Quem for favoravel pe「maneca como est5 e os contrchos se manifestem- Aprovado por

todos em la discuss5o e votacao・ Em 2呈Discuss5o e votac5o- Projeto deしei n9 024, de

autOria do Poder Executivo Municipa一- Disp6e sobre a po航a, O Conse岨o e o Fundo

dos Direitosda Criansa e doAdo-escente e regulamenta oconselhoTutelar no Munic匝

de ReaIeza e revoga as Leis Municjpais n578′ de 16de setembrode 1991′ 637, de O9de

Setembrode 1 9 9 3′ 639, de 30de setembrode 1993′ 640′ de O6de outubro de 1993,

e lei nO893/2003′ 781/99′ 1733de 2017′ 1987de maiode 2022, 2041de marcode 2023

e dfroutras provid錆ias・ O projeto estきem discuss5o" A palevra com os senho「es

Vereadores. O projeto est5 em vota勘. Quem forfavor5ve- permaneca como est5 e os

COntr鉦os se manifestem・ Aprovado po「 todos em 2呈discuss5o e votagiv Em 2窒

Discussねo vota雪5o - Projeto deしei n9 026′ de autoria do Poder Executivo Munic圃-

Cria gratjfieac5o por regime de tempo integraI e de dedieacao exc-usjva - GTiDE, Para

mOtOristas da educa95o, e da outras provid台ncias・ O projeto est5 em djscuss岩o. A

PaIavra com os senhores vereadores葛O projeto estiem votac5o. Quem for favor5vel

PermaneCa COmO eSt5 e os contrchos se manifestem. Aprovado por todos em 2重

discussfo e vota事5o・ Em 2呈Discuss富o e votac5o- Projeto de Lei n9 027, de auto「ia do

Poder Executivo Munic圃- C「ia programa munic圃de transpo巾e social rural e

autoriza o poder executivo a promover a concessfo do serviso p踊co de transporte

COIetivo de passageiros no munie毎io de rea-eza′ e dfroutras providencias. O projeto esta

em discussao. A paiavra com os senho「es vereado「es, Com a palavra o vereador Ozeias

de Oliveira que diz se「favorivei ao projeto que esse projeto pa面u de uma indica弟o no

Vereador Claudemir e que bom que o executivo olhou com esse o帖ar a quem precisa

desse tipo de transporte, Sabemos da importancia desse projeto que atualmente as

dnicas linhas de transporte existentes no Municfpio dizem 「espeito ao T「ansporte

EscoIar, O qual somente pode ser ut冊ado para este fim, eXistindo assim a necessidade

de o Municfpio buscar meios de possib=itar outras formas de transpo巾e a popuIa串o

que necessita se locomover entre o interior e a計ea urbana do Municipio entao

COmPete PrOVer tudo quanto for de seu pec両ar interesse e para o bem-eStar de sua

POPula弟o′ Cabendo-ihe′ entre OutraS atribuic6es, a de organizar e prestar′ diretamente

Ou SOb regime de concessきo ou permiSSaO, O Servico de transporte coletivo urbano e

intermunicipal・ Com a paiavra overeadorCiaudemirque diz estarfeiiz com esse projeto

SendoさPrOVado nesslさ∴CaSa de leis fundamenta=mport§ncia de prover o transporte

COletivo municipaI para atendimento da popuiac5oque reside distante計ea urbana, naO

POSSuindo meios p「6prios de transpo巾e 6 de conhecimento de todos que muitos

三二.’
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Realezenses necessitam se desIocar at6 o centro da cidade para buscar atendimentos

m6dicos junto ds Unidades de Sadde′ bem como para u帥za鎚de serviaps banc轟os

disponiveis som帥e =a Cidade. E relevante ainda destacar que o transporte coletivo

municipai tamb6m tem a fun轟de proporcionar uma a-ternativa de transporte em

Substituic5oaoaut。m6vel′ buscandoassimgera「economia a po両Cfoe uma meIhoria

da qualjdade de vida da comunidade′ tendo em vista a reduc5o da po-ui知ambientaI,

acidentes de tr§nsjto′ neCeSSidade de jnvestimento em obras vi鉦u, COnSumO

desordenado de energia′ entre OutrOSfatores que oneram os cof「es p心b-icose o pr6p「io

boIso da popuIa勘Po「 isso sou favorivel ao p「ojeto enfatiza o vereadorCiaudemj「. O

PrOjeto esta em vota轟・ Quem fo「 favor紬permaneca como esta e os contrchos se

manifestem. Aprovado portodos em 2室discuss5o e votac5o. Em 2窒Discuss5ce Vota95o

- Projeto deしei Compiementar n901′ de autoria do Poder Executivo Municipal - Revoga

a Lei Complementaro3/2019. Disp6e sobre o uso e ocupa如do SoIo - Zoneamento - e

dきout「as provid6ncias. O projeto estきem djscuss害o. A paIavra com os senho「es

Vereadores" O projeto est5 c m vota轟. Quem forfavor読I permanesa como esta e os

COntr誼os se manifestem・ Aprovado por todos em 2窒discuss富o e vota如. Em 2窒

Discussfo e vota函- Projeto deしei Comp!ementar n902, de autoria do poder

Executivo Municipal - Revoga a Lej Complementa「 o7/2019. Disp6e sob「e o c6djgo de

Obras do Municipio de Rea-eza・ O projeto estさem discuss請. A pa一さVra COm OS Senhores

Vereadores. com a paIavra overeadorTid50 que diz que esse foi o projeto que ele pediu

Vista para que pudesse acontecer aIgumas me-horias porqu台do jeito que estava

algumas mudancas nfo pe「mitia ser feito princjpalmente os empreschos que tem saIa

COmerCiaI′ e hoje vamosvota「assim mais o cabinho me ga「antiu que sera feito aIguma

emenda para ajustartodos os detaIhes que fa-ta・ Com a palav「a o vereador ozeias de

Oiiveira o presente projeto de lei autoria do Poder Executivo Municipal pretende

reVOgara Lei Municipal n. O7/2019 - C6digode Ob「as e a pubiicacfodo p「esente projeto

de Iei como o novo C6digo de Obras′ COnStante na PrOPOSta eStiefetivamente adequada

aoque se define porinteresse locai,ja queo Projetode Lei em questaot「ata de normas

que buscam regular o pIanejamento urbano municipaしOu Seja, refere-Se diretamente

as necessidades imediatas do muniCIPIO, a fim de ag暗zar os processos de aIvarきde

COnStruC5o, cOmO tamb6m deixar mais claro alguns par含metros da lei. Consoante os

ditames constitucionais de pa面cipac5o popuiar no planejamento municipaI (art. 29, XII

da Constituic:fo Federai〉, O PrOCeSSO de eiabora軍O Pa面cipativa se encontra

assegu「ada, haja vista a realiza弟o de tr台s reuni6es com profissionais da計ea de

COnStruC5o civi=engenheiros, arquitetos e imob出鉦ias) a an訓se peIo Conselho

Municipal da Cidade - CONCIDADE e a audiencia pd帥ca rea=zada, tudo em observ台ncia

ao princ毎io da democracia participativa. O projeto est5 em vota肇o. Quem forfavo「ivei

PermaneCa COmO eSta e OS COntr±両os se manifestem. Aprovado por todos em 2窒

discuss5o e vota肇o. Em 2窒Discuss5o e Vota鋒o - Projeto de Lei n919, de autoria do

Poder Executivo Municipal - Disp6e sobre a regulariza肇o de edificac6es no ambito do

f9 46 3543_,,23 wHAI刷。al。Za⑥。ma,.捨ma「ad。.。al。Za P.。。Vb。
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Munictpio de Realeza - Paran5. O projeto est5 em discuss菖o. A palavra com os senhores

Vereado「es. O projeto estきem vota誇o. Quem fo「favoraveI permaneca como esta e os

COnt「諭os se manifestem・ Aprovado portodos em 2雪discussfo e vota95o. Agora entfo

PaSSO a Palavra aos vereadores para que facam suas considerac6esfinais. Com a palavra

O Ve「eador Marciano que saudou todos os presentes na sessfo′ fa-ou que tivemos

PrOjetos iidos e votados que s5o importantes para nosso municfpio, j詰oi votado a ano

PaSSado o projeto do CTG e que esse ano tamb6m ser5 votado com ce巾eza mais pelo

=nd(ssimo traba帖o que os mesmo realizam para as crian印s, jovens e adolescentes de

nossa cidade′ ele tenta manter a cuItura gauchescas uma grande reaIidade em nosso

munic(pio′ tamb6m pa「abenizou o Rota「y peios 6timos t「aba冊OS e PrOjetos que vem

trazendo muitos frutos para todas as pessoas e no mais desejou uma boa semana e boa

noite a todos. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que tamb6m ressalta a

importancia dos projetos votados hoje projetos esses que vieram para somar para o

andamento do nosso munic毎io, aVisou tamb6m que na linha paImeirinha vai se.

COIocado um ponto de 6nibus nos pr6ximos dia e nos maisdesejou um boa noite e boa

Semana Para tOdos・ Com a paIavra o vereador Lan印nova que apenas saudou todos os

PreSenteS na SeSS5o′ agradeceu a presenca de todos, que COmO OS demais ve「eado「es

faIaram sobre os projetos votados e欄os sきo importantes para nossa cidade e no mais

desejou um boa noite e boa semana para todos. Com a pa-av「a o vereador」o約Bento

Em帰no que agradeceu todos os presentes nessa sessfo apenas convidou toda a

POPuIa肇o que quarta-feira dia 24 a sede do SAMU ira receber mais uma nova

ambul轟a ent5o todos convjdados para fazer presente dessa entrega, tamb6m a

equipe de Voiei Dinamo Reai peIo 29 lugar na coIocac5o do torneio que aconteceu em

Francisco BeItrao no uItimo finaI de semana que passou meus parab毎tambch todo

O COnSe帖o administ「ativo pelo marav冊oso jantar剛ano, tambch agradeceu ao

PeSSOaido CTG pela dedicaefo e podem contar comjgo nesses projetos importantes e

Se COIocou a dispos崎de toda a populacfo e no mais desejou um boa noite e boa

Semana para todos. com a paIavra o vereador Maneco que apenas passou ums dados

da sa。de importantejきesta dispc而vel no posto cent「a- asvacinas para gripe, COm essas

mudancasde temperaturasent5ose previna etome suasvacinas′ tambemque a dengue

eStきaumentando em nossa cidade ent5o que as pessoas cuidem de suas casas n岩o

dejxando acumuio de糾a para n5o vire uma pandemia de dengue nossa cjdade,

tambem fatou quejamais seratontra o projeto do CTG devido a minha filha pa輔par

junto =O eIenco jnfa叫que esse prQjeto tem tirado muitos jovens do maI caminho

enta串ara que sercontra um projetotfo bom assim e no mais desejou uma boa semana

e boa noite a todos・ Com a paIavra o vereador claudemir Chaves que faIando em

PrOjetos inaportantes esse da Realeza do pinho 6 de suma impo白描a, e tamb6m

aPrOVeitando bem provavel tenha chegado nas m5os do Presidente jfa reunj5o no dia

Ol dejunho de 2023 que acontecera na AMSOP para tratarsobre a Ågua no sudoeste

do Paranfrombch passar para popuIacきo que recebeu noticias dos aposentados que o

商圏
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municipio de Realeza 6 um dos municipios que mais aposentou pessoas que realmente

precisam, e tamb6m peIa explana誇o da dona Te「ezinha peIo belissimo projeto que ser5

de grande importancia ao nosso munictpio・ Etambem co「re discuss6es ent「e ossindicais

que venha projetos reIacionado a essa classe tamb6m, que Seja pensando em algo para

os p「odutores do movimento sindical, Seria isso Senhor Presidente e nos mais desejou

uma boa noite e boa semana para todos. Com a palavra o P「esidente da C含mara de

vereadores que apenas ag「adeceu a todos peia presenca nessa sessfo e se coIocou a

dispos肇odetoda popuia肇o oque precisarpodemcontarcom overeador」uniorCosta.

E nada mais havendo a tratardecla「o encerrada a presente sessao e desejo a todos um

boa noite e boa semana.
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